
训练心得体会(汇总6篇)
当在某些事情上我们有很深的体会时，就很有必要写一篇心
得体会，通过写心得体会，可以帮助我们总结积累经验。那
么我们写心得体会要注意的内容有什么呢？以下我给大家整
理了一些优质的心得体会范文，希望对大家能够有所帮助。

训练心得体会篇一

作为一项重要的绘画技巧，临摹练习在艺术学习中占有不可
忽视的地位。通过临摹名家作品，我们可以更好地理解绘画
技法，提升自己的审美能力和创作水平。在此过程中，我也
积累了一些心得体会。以下将分为五个段落，依次阐述临摹
练习的意义、技巧、思维方式、成果以及对未来艺术探索的
影响。

首先，临摹练习的意义不容小觑。通过仔细观察、模仿并自
我实践名家的作品，我们能够更好地理解绘画的构图、光影
和色彩运用等方面的精髓。通过临摹，我们也可以深入了解
名家的创作思路和艺术风格，从而拓宽自己的艺术视野。临
摹能够帮助我们熟悉各种绘画材料和工具的使用，锻炼我们
的绘画技巧，提高我们的绘画能力。

其次，掌握一些临摹技巧能够更好地实现临摹的目标。首先，
我们应当练习快速捕捉大致轮廓的技巧，这样可以更好地抓
住作品的主题和形象。接着，我们可以注意观察和模仿作品
中的细节，比如光影的处理，颜色的运用等。通过反复的观
察和练习，我们能够更好地理解名家的构图和色彩运用的手
法。最后，我们应该学会运用不同的绘画材料和工具，以便
更好地还原名家的作品。

第三，临摹练习也需要一种特殊的思维方式。在临摹的过程
中，我们应以敏锐的观察力去分析和理解名家的作品，掌握



作品的构图、色彩搭配和光影处理等方面的精髓。我们要学
会用艺术家的眼光去欣赏作品，并将这种欣赏的态度融入到
自己的创作中。通过临摹，我们能够更好地培养我们的审美
能力，并提升我们对绘画的理解和认知。

第四，临摹练习能够带来成果的丰硕收获。通过反复的临摹
练习，我们可以逐渐摆脱对名家作品的依赖，形成属于自己
的独特风格和创作手法。我们可以通过临摹名家作品来进行
创作的灵感积累，并运用到自己的作品中去。通过临摹，我
们能够提高自己的绘画技巧和表现能力，逐渐成为一位出色
的艺术家。

最后，临摹练习也对未来的艺术探索产生了积极的影响。通
过临摹名家作品，我们可以结合自己的理解和创造力进行创
作，提出独特的思考和表达方式。临摹的过程也是对自我审
美标准的反思和修正，从而不断地推动我们的艺术创作和表
现水平的提高。临摹练习在追求艺术进步的道路上起到了重
要的推动作用。

总之，临摹练习作为一种重要的绘画技巧，对于我们的艺术
学习和成长有着重要的意义。通过临摹，我们可以更好地理
解名家的创作思路和艺术风格，掌握绘画技法，丰富自己的
艺术视野。在临摹过程中，我们要掌握一些技巧和思维方式，
注重观察和模仿作品的细节，培养自己的审美能力。通过反
复的临摹练习，我们能够获得丰硕的成果，并为未来的艺术
探索积累经验。因此，我们应当保持对临摹练习的热情和耐
心，不断地提高自己的绘画水平，成为一位优秀的艺术家。

训练心得体会篇二

1、 继续学习部首查字法。

2、 按笔顺写好铅笔字。



3、 熟记4条成语。

4、 口语交际：学会讲童话故事。

教学时间：

2课时

教学过程：

第一课时

课时目标：

1、 继续学习部首查自法。

2、 按笔顺写好铅笔字。

3、 熟记4条成语。

教具预备：

字典、生字卡片

教学过程：

教学过程 自我加减

第一题

1、 审题

2、 指导：

（1） 指导读练习中学生和老师的对话。



（2） 学习方法：在学习中假如碰到不熟悉的字不能拆开，
弄不清哪个部首的，就可以按起笔的笔画去找它的部首。

（3） 这儿有几个字，小猴实在找不出他们的部首，我们一
起来教他。

（4） 观察“世、义、电、书、我”这几个字，找出部首，
按部首查字法查字典。

（5） 填表、汇报、交流，看谁查得最好。

（6） 小结方法。

第二题

1、审题

2、指导

出示生字卡，认读生字。

教师范写，教学写字的方法。

（“巾”中的竖要写在竖中线上，保持中上，防止歪
斜；“盖”的第五笔也要在竖中线上书写。）

学生描红、临写，教师巡视。

第三题

1、审题

2、指导

齐读4条成语。



教学过程

看图，并理解4条成语的意思。

熟读4条成语。 自我加减

第二课时

课时目标：

通过指导学生看图，激发学生口语交际的爱好。

教具预备：

教学挂图、创设环境，布置黑板

教学过程：

教学过程 自我加减

1、 每人预备一个故事，在四人小组内先讲。

2、 每组选出一个人在班级里讲故事。

3、 评选“故事大王”。

第三课时

一、创设情境，激励实践

（出示森林图。）听说森林里正在举行一个“童话故事会”。
（板贴课题）小朋友想不想去参加呀？（想）瞧，参加比赛
的有孙悟空小组、蓝猫小组、唐老鸭小组、神龙小组、威力
虎小组和蓝精灵小组。（老师逐一把小组标志放到小组桌上。
）你想参加哪个小组，就到哪个小组去报到，并戴上头饰。）



二、组织交流，充分实践

1.比赛快要开始了，先请百灵鸟宣布比赛规则。（动画演示
百灵鸟。）请各参赛组员先在小组内交流童话故事，然后各
小组推选出一名组员参加比赛，注意：所讲的童话故事不要
太长，要生动有趣！

2.小组交流，推选代表。

3.代表参加全班交流。

4.自主探究评说。

让学生当裁判，评价哪一组讲得最好？为什么？

三、评价反馈，表扬总结

1.表扬优胜小组，颁发“故事大王”奖。

2.请“记者”去采访优胜小组或个人。（请一位同学扮
演“小记者”。）请获得“故事大王”的小组或个人介绍经
验。

四、课外延伸，强化交际

训练心得体会篇三

听力作为语言交流的重要技能之一，对于语言学习者来说是
必不可少的。然而，很多人在学习过程中会遇到困难，尤其
是在听力方面，无法准确地理解所听到的英语内容。因此，
进行听力练习是非常必要的。在我的学习过程中，我也尝试
了不同的听力练习方法，并从中获得了一些心得体会。

第二段：强调多样化的听力练习方法



听力练习的方法有很多种，包括听录音、看电影、听音乐等。
以往我只是用耳机听听录音，但是效果并不理想，后来，我
开始看电影、听音乐甚至是跟听力练习软件学习，我发现这
些不同的方法都能够提高我的听力水平。通过看电影，我可
以锻炼听懂英语电影中的对话和情节，而通过听音乐，我可
以提高听懂英语歌曲的能力。经过多次实践，我深刻认识到
听力练习必须要采取多种方法，这样才能让听力不断进步。

第三段：谈论辅助工具的运用

关于听力练习的辅助工具，如听力练习软件，也为我们的学
习提供了很大的帮助。从最初用英文歌曲学发音的时候，我
开始接触多种听力练习软件，如“听过就会”的中高级英语
听力，以及“托福听力”。这些软件通过多样化的语音材料、
真实场景的模拟和不同难度的练习题形式，有针对性地提高
听力水平。我发现听力练习软件除了能够有效提升听力外，
还能够帮助我们拓展词汇和句型，加深对语法知识的理解。

第四段：重视细节的把控

在听力练习过程中，我们也需要重视细节的把控。一些细微
的变化也可能会影响到我们对语音语调的感受。在听力练习
中，我们不仅要听懂英文，还要注意文化差异，例如口音、
语速、典故等。在我初学英语的时候，曾有许多单词、句型
都感觉很抽象，挺不上来。但通过不断的听力训练，我终于
明白了其中的规律，顺带着把口音听得清晰了。

第五段：总结经验和收获，强调坚持的重要性

通过不断地实践和探索，我认识到多样化的听力练习途径、
听力软件的有利应用、对细节的把握等都是听力进步的关键。
同时，我还发现坚持才是最关键的。只有你能够坚持下来，
认真练习，深刻领悟，才能够真正提升自己的英语听力水平。
我的听力水平区别于以往，我真的感觉到自己可以看懂一些



细节和内涵，而不只是听懂了一些字面的意思。因此，我相
信只要持之以恒，听力一定可以更高更远。

训练心得体会篇四

翠鸟属中型水鸟。自额至枕蓝黑色，密杂以翠蓝横斑，背部
辉翠蓝色，腹部栗棕色;头顶有浅色横斑;嘴和脚均赤红色。
从远处看很象啄木鸟。小编在这里整理了《翠鸟》阅读答案，
希望能帮助到您。

翠鸟鸣声清脆，爱贴着水面疾飞，一眨眼，又轻轻地停在桅
杆上了。它一动不动地注视着泛着微波的水面，等待游到水
面上来的小鱼。

小鱼悄悄地把头露出水面，吹了个小泡泡。尽管它这样机灵，
还是难以逃脱翠鸟锐利的眼睛。翠鸟蹬开苇秆，像箭一样飞
过去，叼起小鱼，贴着水面向远处飞走了。只有苇秆还在摇
晃，水波还在荡漾。

(1)、这两个自然段抓住了翠鸟_________的特点来写，包括
鸣声清脆、_________、_________几个方面。

(2)、“翠鸟爱贴着水面疾飞”这句话体现了翠鸟动
作_________的特点。

(3)、“小鱼悄悄……锐利的眼睛”这两句把_________
和_________对比，突出了翠鸟动作_________的特点。

(4)、文中的一个比喻句是_________，表现翠鸟_________。

(5)、文章表达了作者_________的思想感情。

(1)动作 飞的速度快 机灵



(2)、轻盈、迅捷

(3)、小鱼翠鸟 机灵敏捷

(4)、翠鸟蹬开桅秆，像箭一样飞过去 速度之快

(5)、喜爱翠鸟

训练心得体会篇五

步枪是一种强大且有力的武器，它在战争中发挥着重要的作
用。然而，要熟练掌握步枪的使用并非易事，需要长时间的
练习和不断的努力。在我参加军事训练期间，我深深体会到
了练习步枪的重要性和技巧。通过不断的训练和实践，我提
高了枪法水平，增强了自己的自信心，并体验到了练习步枪
带来的乐趣和挑战。在本文中，我将分享我的心得体会。

首先，练习步枪需要耐心和毅力。无论是基础的姿势练习还
是瞄准射击，都需要反复练习才能掌握。就像学习任何一门
新技能一样，练习步枪需要时间和耐心。一开始，我感到很
困惑和不适应，但是我没有放弃。我每天坚持练习，努力纠
正自己的错误，直到逐渐掌握了正确的姿势和动作。毅力是
取得进步的关键，只有坚持不懈，才能提高自己的枪法水平。

其次，练习步枪需要专注和集中注意力。在射击过程中，任
何一点分心都可能导致不准确的射击结果。因此，专注和集
中注意力是必不可少的。我发现，通过训练和实践，我能够
提高我的专注力和心理耐力。当我站在射击场时，我会排除
杂念，全神贯注于目标。这种专注力的培养不仅可以提高射
击的准确性，还可以在日常生活中帮助我更好地集中注意力。

第三，练习步枪需要坚持体能训练。步枪训练不仅对技巧和
专注力要求高，同时也需要良好的体能素质。持枪姿势稳固
需要强大的核心肌群和身体平衡能力。为了增强体能，我经



常进行力量训练和有氧运动，如举重、跑步和游泳。通过坚
持体能训练，我不仅提高了自己的身体素质，还改善了射击
的稳定性和持久力。

第四，练习步枪需要调整心态和控制情绪。射击是一项高压
力的运动，尤其是在战争场景中。练习步枪需要保持冷静、
镇定和集中的心态。在最初的训练中，我很容易感到紧张和
焦虑，这会对我的射击结果产生负面影响。因此，我学会了
通过深呼吸和放松让自己保持平静。此外，我还通过观察和
学习他人的优秀射手心态，掌握了控制情绪的技巧。通过彻
底地训练自己的心态和情感，我能够更好地应对各种压力和
环境。

最后，练习步枪是一种充满乐趣和挑战的经历。步枪是一种
独特的武器，它代表着力量和技巧。在掌握步枪的过程中，
我不仅感受到了自身的成长和进步，还享受到了挑战和竞争
的乐趣。每一次的射击都是一次对自己的挑战，而每一次的
进步都是一次自我突破的机会。通过练习步枪，我发现了自
己的潜力和能力，并受到了极大的激励。

练习步枪需要耐心、专注和毅力。通过不断的训练和实践，
我提高了自己的枪法水平，增强了自信心，并体验到了练习
步枪带来的乐趣和挑战。通过掌握正确的技巧、调整心态和
体能训练，我在步枪射击领域取得了明显的进步。步枪训练
不仅是一种独特的体验，同时也是一种对自我的挑战和提升。
我相信，只要坚持不懈，每个人都能在练习步枪中找到属于
自己的乐趣和成就。

训练心得体会篇六

进一步加深对乘法意义的理解，巩固对乘法的认识。

教学准备



幻灯片

教学过程 

一.复习

1.把加法算式改写成乘法算式。|

3+3+3+3+       （    ）×（    ）=（     ）

2+2+2+2+2+2     （     ）×（     ）=（     ）

2、看图先填空，再写乘法算式。

（     ）个（      ）相加

（     ）×（      ）=（       ）或
（     ） （     ）=（    ）

3、导入  新课

前面我们已经学习了乘法的认识，今天我们上一节练习课。
看看同学们掌握得怎样。（板书课题：练习8）

二、练习8

1、1

出示第1小题图，提问：每堆有几个胡萝卜？有几堆？一共有
多少个？

2、2

3、3



你能列出多少个乘法算式？学生独立完成。

集体交流，汇报结果，每一道乘法算式都要求学生说出是求
几个几的和。

作业 布置：机动


